

Новость · 12 апреля 2022, 10:36

Барнаульский суд оштрафовал ефрейтора, который отрезал подруге волосы и избил ее

Барнаульский гарнизонный военный суд оштрафовал на 100 тысяч рублей ефрейтора Константина Задорожного за избиение подруги. Об этом [сообщает](#) пресс-служба 2-ого Восточного окружного военного суда.

Из релиза непонятно, когда именно произошло избиение. На момент написания новости [картотека](#) суда была недоступна.

По версии суда, Задорожный «на почве ревности» схватил подругу за волосы и отрезал часть. Затем он несколько раз ударил пострадавшую по голове и груди. Суд оценил причиненные повреждения как средней тяжести.